

અંકલેશ્વર પંથકમાં ભૂગર્ભ જળ સુકાઈ જતાં પાણીનો પોકાર, 700 ફૂટ પણ પાણી નથી!

જળસંકટ લોકો માટે લાલબત્તી સમાન હવે નહીં સમજાશે તો આવનાર સમય વધુને વધુ કપરો સાબિત થશે



મોટેના પ્રયાસો શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર હાલમાં ગરમીથી લોકો ત્રાહિમામ પોકારી રહ્યા છે અને કાળજી ગરમીમાં ઠંડક પૂરું પાડતું પાણી હવે જમીનના પેટાળમાં પણ ઘટી રહ્યું હોવાનું સામે આવી રહ્યું છે. અંકલેશ્વર ગ્રામ્ય, શહેર તેમજ જીઆઈડીસી સહિતના વિસ્તારોમાં ભૂગર્ભજળ માટે કરવામાં આવેલા અનેક બોર હાલમાં ફેઈલ થઈ ગયા છે. જાણકારોના મત મુજબ વરસાદી પાણીનો યોગ્ય રીતે સંગ્રહ કરીને આખું વર્ષ પાણીની સાચવણી માટે ઉત્તમ વ્યવસ્થા કરવી જોઈએ જેથી જળસંકટ સામે રક્ષણ મળી શકે.

હતુ જોકે વર્તમાન પરિસ્થિતિ સાવ વિપરીત બની છે. હવે ભૂગર્ભ જળ વધુ ઊંડા ગયા છે. જાણવા મળ્યા મુજબ એક દાયકા અગાઉ જમીનમાં ૧૦૦ થી ૨૦૦ ફૂટ બોર કરવામાં આવતો હતો અને પાણી વધુ પ્રેસરથી મળતુ હતુ. જોકે હાલમાં જમીનમાં ૬૦૦ થી ૭૦૦ ફૂટ બોર કર્યા બાદ પણ પાણી મળતુ મુશ્કેલ થઈ રહ્યું છે. અંકલેશ્વરના કેટલાક વિસ્તારોમાં બે કે ત્રણ વર્ષ અગાઉ જ કરેલા પાણીના બોર પણ હાલમાં અચાનક ફેઈલ થઈ ગયા છે. જે બાબત આવનારા વર્ષોમાં જળસંકટ માટેની ગંભીર ચેતવણી આપી રહી છે. જાણકારોના મત મુજબ વરસાદી પાણીનો યોગ્ય રીતે સંગ્રહ કરીને આખું વર્ષ પાણીની સાચવણી માટે ઉત્તમ વ્યવસ્થા કરવી જોઈએ જેથી જળસંકટ સામે રક્ષણ મળી શકે.

ભરૂચની મનુબર ચોકડી પાસે રહેમત ટ્રેડર્સમાંથી નક્લી તિરૂપતિ તેલ ઝડપાયું

કંપનીએ પોલીસને સાથે રાખી તપાસ કરતા 25 ડબ્બા તેલ, 198 સ્ટીકર અને પીળા કલરનાં 110 બૂચ મળી આવ્યાં



ભરૂચ: ભરૂચમાં મનુબર ચાર રસ્તા પર ઓર્થો ટોપિંગમાં આવેલી રહેમત ટ્રેડર્સમાં તિરૂપતિ બાંડના નામે વેચાતા ડુલીકેટ તેલના રૂપ ડબ્બા પોલીસે જપ્ત કરી દુકાન સંચાલકની ઘરપકડ કરી હતી. પોલીસે ૨૫ ડબ્બા તેલના ડબ્બા તિરૂપતિ કપાસિયા તેલના ડબ્બા પર લગાવવાના ૧૯૮ સ્ટીકરો તેમજ ૧૧૦ બૂચ પણ મળી આવ્યા હતા. અમદાવાદ એન.કે. પ્રોટીન્સ કંપનીનું તિરૂપતિ કપાસિયા તેલ બાંડના નામે ભરૂચમાં ડુલીકેટ તેલ

આવ્યું હતું. આ દુકાનમાં ડબ્બા પર લગાવાતા સ્ટીકરો અને બૂચ પણ મળી આવ્યા હતા. કંપનીના અધિકારીએ ભરૂચ B ડિવિઝનમાં ફરિયાદ આપતા રહેમત ટ્રેડર્સના દુકાનદાર હુસેન મેમણ સામે ગુનો નોંધીને વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ઉલ્લેખનીય એ છે કે ભરૂચ શહેરમાં ઠેર ઠેર દુકાનો પર ઘણી વખત ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની ટીમ ચેકિંગ કરે છે. તેમ છતાં ભરૂચમાં સ્વાસ્થ્ય માટે જોખમરૂપ ડુલીકેટ તેમજ અપાઠ્ય વસ્તુઓ વેચાણ કરવાનું નેટવર્ક ધમધમી રહ્યું છે ત્યારે આ વિભાગ દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી ન થઈ હોય એમ લાગે છે. હાલમાં ડુલીકેટ તેલનો વજીરો કંપનીના અધિકારી દ્વારા ઝડપી પાડતા પોલીસ વિભાગે આ મામલાને ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગને જણાવ્યું પડ્યું છે.

કાપોદ્રા ગામમાં પરિવાર યુપી ગયો અને બંધ મકાનમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા, લાખોની ચોરી

પરિવાર યુપી હોવાથી ચોરીનો ચોક્કસ આંક બહાર આવ્યો નથી પરંતુ 10 તોલા કરતા વધુ સોનાની ચોરીની શક્યતા

મનિહારના બંધ મકાનને નિશાન બનાવી મોટો હાથફેરો કર્યા હતા. મનિહાર પરિવાર વતન યુપી ગયા હોવાથી તેઓના બંધ મકાનને નિશાન બનાવ્યું હતું અને મકાનનાં દરવાજાનું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશ કરી સોનાના ઘરેણાં અને ચોકડા રૂપિયાની ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. જોકે મકાન માલિક વતન હોવાથી કેટલા મુદ્દામાલની ચોરી થઈ તે બાબતે શંકા રહી નથી. ચોરી અંગે પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા પોલીસ કાફલો સ્થળ પર દોડી ૧૬૬ તપાસ હાથ ધરી હતી. એક અંદાજ મુજબ તસ્કરો દ્વારા બાર તોલા સોનું તેમજ કેટલીક ચોકડાની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. પરિવાર વેકેશનમાં ઉત્તર પ્રદેશ પોતાના વતનમાં ગયો હતો.

બેરવાડા દીપડા શિકાર પ્રકરણમાં આરોપી ફતેસીંગ વસાવાની તબિયત ફરી લથડી

વનવિભાગના અધિકારીઓએ માર માર્યો હોવાનો કોર્ટ સમક્ષ આરોપ મૂક્યો હતો

કોર્ટમાં રજૂ કરાતા આરોપીઓના વકીલે આ કેસમાં વનવિભાગની તપાસમાં રહેલી ખામીઓ બાબતે ધારદાર રજૂઆત કરી હતી. જે તે સમયે કોર્ટે તમામ આરોપીઓને જામીન પર મુક્ત કર્યા હતા. જામીન પર મુક્ત થયાના અઠવાડિયા પછી ફતેસિંગ કાથુડિયા વસાવાની તબિયત ફરી બગડતાં તેને માંડવીની પાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડાયો છે. છેલ્લા ત્રણેક દિવસથી તે માંડવીની હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. વનવિભાગના અધિકારીઓનાં માર્ગદર્શિતે ફતેસિંગ વસાવાની છાતીમાં ગંભીર નુકસાન થયાનું તેના પરિવારજનો આરોપ લગાવી રહ્યા છે. તેમનું કહેવું છે કે ફતેસિંગ વસાવાને પહેલા કોઈ બીમારી ન હતી. વનવિભાગનાં માર પછી તેની હાલત ગંભીર બની છે. આ મામલે ઉચ્ચ તપાસની માંગ પણ કરી છે.



નર્મદાનાં નિકોલી ગામે પણ રૂપાલાનો વિરોધ, રાજપૂત સમાજ ભાજપ વિરુદ્ધ મતદાન કરશે

ભાજપે અમારી માંગણી સંતોષી નથી તો અમે ભાજપને કેમ સ્વીકારીએ?, નિકોલી ગામે રાજપૂત બેઠકમાં નારાજગી



ભરૂચ: ભાજપે રાજકોટમાંથી રૂપાલાની ટિકિટ રદ નહિ કરતા રાજપૂત સમાજમાં ભારે રોષ ફેલાયો છે. ભાજપમાં રહેલાં રાજપૂત આગેવાનો સમાજથી અળગા થઈ ગયાં છે. ત્યારે બીજી તરફ અન્ય આગેવાનો ગામે ગામ બેઠકો કરી રાજપૂત સમાજને ભાજપને મત નહિ આપવાની આજ્ઞા કરી રહ્યાં છે. નર્મદા જિલ્લાના ગોપાલપુરા ગામ બાદ નવાપરા (નિકોલી) ગામમાં પણ સમાજની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. ગોપાલપુરા, નિકોલી તથા આસપાસના ગામોમાંથી રાજપૂત સમાજના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાજપૂત સમાજની મહિલાઓ વિષે ટિપ્પણી કરી નિવાદમાં આવેલા ગોપાલપુરા ગામ બાદ નવાપરા (નિકોલી) ગામમાં પણ સમાજની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. ગોપાલપુરા, હતી. આ બેઠકમાં હાજર આગેવાનોએ જણાવ્યું હતું કે, ભાજપે અમારી માંગણી સ્વીકારી નથી ત્યારે અમે ભાજપને મત નહિ આપીએ? અને ભી તારીખે થનારા મતદાનમાં ભાજપના વિરોધ કરવા હાકલ કરવામાં આવી હતી. એવો સૂર વ્યક્ત કર્યો હતો.

કામરેજની રામકબીર શાળામાં પ્રાયમરી શિષ્યવૃત્તિ પરીક્ષા સંપન્ન

કામરેજ: કામરેજ ચાર રસ્તા ખાતે આવેલી ભારતીય વિદ્યામંડળ સંચાલિત ધી કે.વી.કો.ઓ. માધ્યમિક શાળા (શ્રી રામકબીર હાઈસ્કૂલ) માં ધોરણ- ૬ નાં ૬૫૨ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૫૪૯ વિદ્યાર્થીઓએ શિષ્યવૃત્તિની પરીક્ષા આપી હતી. દરેક પરીક્ષાર્થીઓનું કંકુ અને ચોખા વડે તિલક કરી ચોકલેટ વડે મોં મીઠું કરાવી, પુષ્પ આપી સંસ્થાના ખજાનથી પરેશભાઈ ભક્ત, જિજ્ઞેશભાઈ ભક્ત, શાળાના આચાર્ય શૈલેષ દેસાઈ, સરકારી પ્રતિનિધિ પંકજભાઈ અને દિપકભાઈ તેમજ કામગીરી શિક્ષકમિત્રો દ્વારા પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. પરીક્ષાના સુંદર આયોજન માટે પ્રમુખ અરવિંદભાઈ ભક્તે શાળા પરિવારને અભિનંદન પાઠવી પરીક્ષાર્થીઓને ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

નિઝરના વેડાપાડા ગામે ઘરમાં આગ લાગતાં ઘરવખરી બળીને ખાખ

સ્થાનિકોએ આગ બૂઝાવવા માટે પ્રયત્નો કર્યા, શોર્ટસર્કિટથી આગ લાગી હોવાનું પ્રાથમિક તારણ

બનાવને લઈ સ્થાનિકોએ પાણીનો મારો ચલાવ્યો હતો. આગ કાબૂમાં લેવામાં સ્થાનિકો નિષ્ફળ જતાં ઘરવખરી સહિતની તમામ સામગ્રી બળીને ભસ્મીભૂત થઈ ગઈ હતી. આગનું ચોક્કસ કારણ જાણી શકાયું નથી. જોકે પ્રાથમિક તબક્કે આ આગ શોર્ટ સર્કિટનાં કારણે લાગી હોવાનું માનવામાં આવી રહ્યું છે.

માંગરોળ ખાતે ઈવીએમ સીલ કરવાની પ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી

વર્કલ: આજરોજ મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારી બારડોલી અને પ્રાંત અધિકારી માંડવી ક્રીશિક જાદવ તથા માંગરોળ મામલતદાર પાર્થ જયસ્વાલ તેમજ અન્ય કર્મચારીની ઉપસ્થિતિમાં ઈ.વી.એમ. સીલ કરવાની પ્રક્રિયા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રક્રિયા પહેલા ઉમેદવારોને જાણ કરવામાં આવી હતી તેઓની ઉપસ્થિતિમાં મશીન સીલ કરવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. આજે અને આવતીકાલે બે દિવસમાં કુલ 254 બુથ માટે કુલ 317 ઈ.વી.એમ. મશીન સીલ કરવાની કામગીરી કરાશે.

ભરૂચના કોંગ્રેસ અગ્રણી સંદિપ માંગરોલા સહિત રાજપૂત યુવાનની અટકાયત મામલે એસપીને રાવ

ચૂંટણીનો માહોલ બગાડવાનો પોલીસને પ્રયાસ અને મોબાઈલની લૂંટની ફરિયાદ દાખલ કરવા માંગ

કોયલીમાંડવી પ્રાથમિક શાળાના બાળકોએ મતદાન જાગૃતિ રેલી યોજી

નેરંગ: આગામી લોકસભાની ચૂંટણી ને લઈને ચૂંટણી પંચ થકી વધુમા વધુ મતદાન થાય તે માટે અથાગ પ્રયત્નો કરવામાં આવી રહ્યા છે. જે અંતર્ગત વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે. જેના ભાગ રૂપે ચાસવડ પંથકમાં આવેલા કોયલીમાંડવી ગામના રહીશો ચૂંટણીના દિવસે વધુમા વધુ મતદાન કરે તે માટે કોયલીમાંડવી પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકો, બાળકોની વિવિધ બેનરો સાથેની રેલી ગામના વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરી હતી.

કુકરમુંડાના વેલદા ટાંકી નજીક ડમ્પર અને કાર વચ્ચે અકસ્માત

બોગ બની રહ્યાં છે.કુકરમુંડા અને નિઝર પંથકમાં રેતીના ડમ્પરો બેફામ બનતા રાહદારીઓ અને વાહન ચાલકો માથે અકસ્માતનો ભય સતત તોળાય રહ્યો છે. સ્થાનિકો દ્વારા આવા બેફામ બનેલા ડમ્પર ચાલકો વિરુદ્ધ આરટીઓ અને પોલીસને વારંવાર રજૂઆત કરવામાં આવી હોવા છતાં કોઈ પ્રકારની નક્કર કામગીરી કરવામાં આવતી નથી એવો આરોપ લોકો લગાવી રહ્યા છે. ભૂતકાળમાં પણ વધુ ફેરા મારવાની લઘાયમાં તંત્ર કોઈ જ કામગીરી નહીં કરે અને મોટો જીવલેણ અકસ્માત સર્જાય તે જવાબદાર કોણ એવો સવાલ પેદા થઈ રહ્યો છે. ભૂસ્તર વિભાગ કે આરટીઓ દ્વારા આવા વાહનો સામે નક્કર કાર્યવાહી થાય તે જરૂરી છે. તંત્ર કોમગીરી નહીં કરે તો લોકો રસ્તા ઉપર ઉતરી શકે છે.

બારડોલીની બી.એ.બી.એસ.હાઈસ્કૂલમાં નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ યોજાયો

બારડોલી: બારડોલી એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત બારડોલી ગૌદિય બ્રાહ્મણ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ (બી.એ.બી.એસ. હાઈસ્કૂલ)માં નિવૃત્તિ વિદાય શુભેચ્છા અને એન્ટિમિલન સમારંભનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાના માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના શિક્ષિકા શિલ્પાબેન શાહ, પ્રાથમિક વિભાગ ગુજરાતી માધ્યમના જીજ્ઞેશ શુક્લ માધ્યમિક વિભાગના શિક્ષક કેતનભાઈ અધ્વરૂં અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના શિક્ષક વિરભાઈ વ્યાસ તેમજ ગુજરાતી માધ્યમના સેવિકા દશાબેન પટેલનો વય-મર્યાદાને કારણે નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ સરદાર વલ્લભ ભાઈ પટેલ એજ્યુકેશન સોસાયટી ટાપુપોરના પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલના અધ્યક્ષત્વમાં શાળાના ટ્રસ્ટીઓ અને કારોબારી સભ્યોની હાજરીમાં યોજવામાં આવ્યો હતો. પ્રમુખ હસમુખભાઈ પટેલ, માનદમંત્રી ડૉ. વ્યોમભાઈ પાઠક, વાઈસ-ચેરમેન દેવભિભાઈ જોષી, માધ્યમિક વિભાગના આચાર્ય ચેતનાબેન દ્વારા પ્રસંગોચિત શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં ખજાનથી પંકજભાઈ જોષી તથા અલ્પ કારોબારી સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન રીનાબેને કર્યું હતું અને આભારવિધિ આચાર્ય સુમનભાઈ મિસ્ત્રી કરી હતી.

Milano MULTIPLEX બારડોલી Ruslaan :- 10:00Am, 01:00Pm, 04:00Pm, 07:00Pm, 10:00Pm. Ghostbusters: Frozen Empire (Hindi) :- 12:00Pm, 03:00Pm, 06:30Pm, 09:30Pm. Bade Miyan Chote Miyan 02:00Pm, 09:00Pm. Main Ladega :- 11:00Am, 06:20Pm. Ph:- 02622-230068 Movie schedule and timings are subject to change without any prior notice 98791 33333